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Calcolo dei costi chilometrici
Automobile Club d'italia
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Esito

L
Ministro per la
pubblica arseminisieazione
e l'innovazione

Esprimi il tuo giudizio sul servizio ricevuto
premendo su uno dei simboli colorati

Sul servizio potra essere espresso un solo giudizio. Eventuali giudizi multipli non verranno presi in
considerazione.

Calcolo dei costi chilometrici - Esito al lordo IVA

Riepilogo Dati
Dati Richiesti

Data Calcolo 13/04/2018

Categoria AUTOVETTURA

Marca MERCEDES

Modello C 200 CDI BLUEFFICIENCY 2.1 - 136CV EURO5 SW
Alimentazione GASOLIO - EURO 5
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COSTI NON PROPORZIONALI €

Quota Interessi 1.717,215813
Tassa Automobilistica 258,000000

Premio Ass.RCA 3.050,505780
TOTALE 5.025,721593

COSTI PROPORZIONALI €/km

Quota Capitale 0,098989
Carburante 0,086840
Pneumatici 0,018820
Manut.Riparazione 0,085430
TOTALE 0,290079

Costi complessivi per le percorrenze annue richieste

km €/km km €/km

10000 0,792651 20000 0,541365
30000 0,457603 40000 0,415722
50000 0,390594 60000 0,373841
70000 0,361875 80000 0,352901
90000 0,345920 100000 0,340336

Nel calcolo dei costi di esercizio si fa riferimento ad un premio medio indicativo basato sulla zona di
Roma, classe di merito 14, uomo di 35-50 anni e massimali minimi di legge in vigore.

Per ottenere il costo d'esercizio in funzione di una situazione assicurativa diversa da quella indicata
sara sufficiente eseguire le seguenti operazioni:

a. Sostituire al premio ass. R.C.A. indicato nei costi hon proporzionali quello realmente pagato
dall'utente.

b. Sommare tale importo alle altre voci componenti i costi non proporzionali; il nuovo totale va
diviso per la percorrenza annua richiesta.

c. Tale risultato (in euro al km) va sommato al totale dei costi proporzionali. Si avra cosi il nuovo
costo complessivo d'esercizio per la stessa percorrenza annuale.

Nuovo Calcolo
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